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بارم  سؤالات 
 

 جاهای خالی را کامل کنید. 1

 ارد. دنام  .................... ی حالات ممکن برای یک پدیده تصادفی الف( مجموعه همه

 ............... نام دارد. ...شود ..ها تحقیق میی یک یا چند ویژگی آنب( مجموعه تمام افراد یا اشیاء که درباره 

ها و  ، تحلیل و تفسیر داه....................  آوری اعداد و ارقام،  هایی است که شامل جمعپ( علم آمار مجموعه روش 

 شود. های تصادفی میدر مورد پدیده.................... نهایتاً 

1 

 ای متناهی باشد؟  ها مجموعهالف( دو مجموعه نامتناهی مثال بزنید که اشتراک آن 2

 ؟ای متناهی باشد ها مجموعهب(  دو مجموعه نامتناهی مثال بزنید که تفاضل آن
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آموز مدرسه  دانش  70آموزانش خوراکی بدهد. از بین  خواهد به مناسبت روز دختر به دانش ای میمدیر مدرسه 3

نفر مایلند هر دو را میل کنند. چندنفر به هیچ   23نفر به بستنی علاقه دارند و  48نفر به پیتزا علاقه دارند و  37

 ای ندارند؟ چند نفر دقیقاً یکی از این دو خوراکی را دوست دارند؟  علاقه یک از این دو خوراکی
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 5/0 ی حسابی بنویسید. قدرنسبت این دنباله چند است؟ سه واسطه 61و   17بین دو عد  4

5 
tan  اگر =

5
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 را پیدا کنید؟       های مثلثاتی در ربع سوم دایره مثلثاتی باشد. سایر نسبت      باشد و انتهای    
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 ترین حالت بنویسید؟ حاصل عبارت روبرو را به ساده 6
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 بگذارید:  =  علامت 7
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 عبارات زیر را تا حد امکان تجزیه کنید.   8

x y− =6  )الف  6

x x x− + − =3 2125 150 60  )ب  8
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 ی روبرو را حل کنید. نامعادله 9
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)  اگر یک سهمی از نقاط 10 , )−3 )  و   5 , )2  بگذرد، طول رأس سهمی چقدر است؟  5
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 1 است آن دو عدد را بیابید.   74مجموع مربعات دو عدد فرد متوالی   11

12 m    وn  ی روبرو تابع باشد؟چقدر باشند تا رابطه 
f {( ,m n)( , m n)( , )( , )( , )}= + − − −2 3 2 3 1 2 2 1 3 7 
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 نمودار توابع زیر را رسم کنید. سپس دامنه و برد هر تابع را بگویید. 13

g(x) | x |= − − +2   )ب             1
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 یک تابع است و کدام تابع نیست؟ کدام 14

 دهد؟ ای که به هر شهر، شهردار آن را نسبت میالف( رابطه

 دهد؟ ای که به هر فرد فرزند او را نسبت میب( رابطه
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 توان نوشت؟چند عدد سه رقمی زوج بدون تکرار ارقام می  2و    0و  3و  5و  6با ارقام  15
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 ی »گل فروشی«؛   با حروف کلمه  16

 توان نوشت؟ حرفی می 7الف( چند کلمه 
 

 توان نوشت که با حرف نقطه دار شروع شود؟ حرفی می 7ب( چند کله  
 

 توان نوشت که شامل عبارت »گل« باشد؟حرفی می  7پ(  چند کله 
 

 حرفی شامل عبارت »گل« باشد؟ 7دارد که یک کلمه   احتمالت( چقدر 

2 

داریم، چقدر احتمال  موز قرار دارد. از این سبد سه میوه هم زمان بر می  5سیب و    3پرتقال،    4در یک سبد میوه   17

 موز برداشته باشیم؟   1پرتقال و   2دارد  
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 نوع و مقیاس هر متغیر را بنویسید؟ 18

 های یک کلاس درس  آموزان                               ب( تعداد صندلیرتبه کنکور دانشالف( 
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 توان ساخت؟نقطه روی محیط یک دایره چند مثلث متفاوت می  9با  19
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                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 نتیجه گیری قضاوت و تصمیم گیری  –الف( فضای نمونه ای       ب( جامعه آماری      پ( سازمان دهی و نمایش   1

)الف(   2 , ] [ , )− 3 3 )ب(                                 5 , ] ( , )− − −4 2 5 2 

3 n(P B) n(P) n(B) n(P B)= + − = + − =37 48 23 62                n(u) = 70 
n(Pنفر هیچ کدام را دوست ندارند            8 B) = − =70 62 8               n(P) = 37 

n(Pنفر دقیقاً یکی را دوست دارند     39 B) n(P B)− = − =62 23 39               n(B) = 48 
n(P B) = 23 
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8 x y (x y )(x y ) (x y)(x xy y )(x y)(x xy y )− = − + = − + + + − +6 6 3 3 3 3 2 2 2  )الف  2

 یا

x y (x y )(x x y y ) (x y)(x y)(x x y y )− = − + + = − + + +6 6 2 2 4 2 2 4 4 2 2 4 
x x x ( x )− + − = −3 2 3125 150 60 8 5  )ب  2
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 الف( تابع است          ب( تابع نیست  14
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